

ENBRIDGE GAS INC.
Answer to Interrogatory from
Board Staff (STAFF)

Reference: AMP – Exhibit C1/Tab 3/Schedule 1/Pg. 180

Question:

Union Gas has identified further expansion of the Sarnia Industrial Line as one of the proposed projects in the AMP. The system reinforcement is required to serve forecasted industrial contract rate growth in the Sarnia market. The total estimated expenditure for the project is \$65 million from 2018 to 2021.

- a) How many contract rate customers are expected to receive additional supplies as a result of the proposed expansion?
- b) Will any contract rate customers make a capital contribution or contribute through a higher rate or demand charge to receive additional supplies? If not, please explain why.

Response

a) Two.

b) Yes.